MA®HMATIKA III E. N. [IETPOIIOYAOY
AvarA. Kabnynpia

AYKHXEIX EEAXKHXHY No 9

AXKHXH 1 (EmiAuon II.A.T.): Me xprjon g pebBodou tou petaoxnpatiopou La-
place, va AuBouv ta KAt rpoPAnpata apXikeov tpev (orou Y = Y(t)):

(i) y"+11y'+24y =0, y(0)=-1, y'(0)=0 Ar. y('[):gegt—ge3t

(i)  16y"+8y'+65y=0,y(0)=0, y'(0)=2 Art y(t) =e "*sin(2t)
(i)  y"-4y"-9y'+36y=0, y(0)=1, y'(0)=0, y"(0)=-1

Am. y(t) = —Ee4t +Ee3t +Ee’3t
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(iv) y"-y-2y=e", y(0)=2, y'(0)=1 Ar. y(t)zget+%e2t—%tet

(v) y"+5ty'=10y =2, y(0)=1, y'(0)=0, lim Y(s)=0 Ar. y(t) =6t* +1

(vi) y"+ty'=2y=4, y(0)=0, y'(0)=0, limY(s)=0 Ar. y(t) =2t°

. 0, 0<t<1
(vii)  y"+6y+8y=1f(t), y(0)=1, y'(0)=0, f(t)={
1 t>1
44t Ho2-2t
Ar. y(t) = —e 4+ 262 4 11 - 22 H(t-1)

(viii) y"+9y=cost+dé(t—=n), y(0)=0, y'(0)=0

Ar. y(t):%ﬁ—%@—%sin(mw(t—n)

AXKHXH 2 (EmiAuon X.X.A.E.): Me xprjon g pebodou 10U petaoXnpatiopioy
Laplace, va AuBouv 1ta kdt®O1 cuotrjpata ouvrOwv dapopikev elonoemv (610U

y=y(0), x=x(t), z=2(1)):

X'=2x+3y =0 t)y=e"" —¢*
o YT =0y =4 n, X®)
y'+9x+4y =0 y(t)=3e"" +e”
'_x-3y=e" 40te™ +3e* —3e™
@ =L L 0)=0, y(0) =0 X(t) =
y'-5x+y=0 ArL 64
y(t) = 40te” —5e* +5e
64
X'-5X+4y—22=0 5% +16e° —21¢'
’ x(0)=0, y(0) =0, x(®) =2
(iii) y'+2Xx+2y+2z2=0¢, 0) =15 2
72'-7=0 2(0)= Ar. y(t) =-3e' +5e % —2¢e*

z(t) =15¢'

AXKHZIH 3 (Ertidluon O.E. turou ouvedifewg): Na eruAdubouv ot KAtwO1 0AoKAn-
POTIKEG £§1000E1G TUTTOU OUVEAISEMG e XPT1)0T] TOU petaoxnpatiopou Laplace:

) IOXeZ(X‘)¢(t)dt —sinx Art. $(x) = COS X — 2sin X
(i) $(X) = X + _[ : H(t)sin(x —tydt Ar. §(X) =X +%3
(i) j OX H(D)0(x — t)dt = %3 Art. $(X) = £X
(i) $(x) =sinx+2 I : a(t) cos(x — t)dt At §(X) = Xe*

) j: a(t) sinh(x — t)dt = x%e* Art. §(x) = 6(x —x2)e



